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สารบัญตาราง 
 
ตารางที่  หนา 

1 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 14 
2 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 14 
3 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

ระดับการศึกษา 15 
4 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

รายไดเฉลี่ยตอเดือน 16 
5 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

แหลงที่มาของรายได 16 
6 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

ชนิดของอาหารฟาสตฟูดที่เคยรับประทาน 17 
7 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

ชนิดของอาหารฟาสตฟูดที่รับประทานบอยที่สุด 18 
8 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

คาใชจายเฉลีย่ตอคนในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 19 
9 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

เหตุผลที่เลือกรับประทานอาหารฟาสตฟูด 20 
10 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

การซื้ออาหารฟาสตฟูดอาหารฟาสตฟูด 21 
11 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

จํานวนคนที่ไปรับประทานอาหารฟาสตฟูดตอคร้ัง 21 
12 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

ผูที่มีอิทธิพลตอการตัดสินใจเลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูดมากที่สุด 22 
13 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

ลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 23 
14 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 

วันที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด 24 
 



 ฎ 

สารบัญตาราง (ตอ) 
 
ตารางที่  หนา 

15 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
เวลาที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด 25 

16 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ความถี่ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 26 

17 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ยี่หออาหารฟาสตฟูดที่เคยรับประทาน 27 

18 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ยี่หอที่รับประทานบอยที่สุด ในระยะเวลา 1 เดือน 28 

19 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 29 

20 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
สถานที่ที่เลือกรับประทาน อาหารฟาสตฟูด 30 

21 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
สถานที่ที่รับประทาน บอยทีสุ่ด 31 

22 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
การหาขอมูลเพื่อเลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูด 32 

23 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ปจจัยในการตดัสินใจเลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูด 33 

24 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
แหลงรับขาวสารเกี่ยวกับอาหารฟาสตฟูด  34 

25 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ความรูสึกหลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูด 35 

26 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
พฤติกรรมหลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูดแลวรูสึกไมพอใจ 35 

27 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามที่บริโภคอาหาร 
ฟาสตฟูดแลวรูสึกไมพอใจ จําแนกตามพฤติกรรมการรับประทาน 
อาหารฟาสตฟูดในอนาคต 36 
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สารบัญตาราง (ตอ) 
 
ตารางที่  หนา 

28 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
การแนะนําใหบุคคลอื่นบริโภคอาหารฟาสตฟูด 36 

29 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ปญหาที่พบในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 37 

30 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ยของระดบัความสําคัญของ 
ปจจัยดานผลิตภัณฑของผูตอบแบบสอบถาม 38 

31 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ยของระดบัความสําคัญของ 
ปจจัยดานราคาของผูตอบแบบสอบถาม 39 

32 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ยของระดบัความสําคัญของ 
ปจจัยดานการจัดจําหนายของผูตอบแบบสอบถาม 40 

33 แสดงจํานวน รอยละ และคาเฉลี่ยของระดบัความสําคัญของ 
ปจจัยดานการสงเสริมการตลาดของผูตอบแบบสอบถาม 41 

34 แสดงจํานวน และรอยละของชนิดของอาหารฟาสตฟูดที ่
ผูตอบแบบสอบถามเคยรับประทาน จําแนกตามเพศ 42 

35 แสดงจํานวน และรอยละของชนิดของอาหารฟาสตฟูด 
ที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทานบอยที่สุด จําแนกตามเพศ 43 

36 แสดงจํานวน และรอยละของคาใชจายเฉลีย่ตอคร้ังตอคนในการ 
บริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 44 

37 แสดงจํานวน และรอยละของเหตุผลที่เลือกรับประทานอาหาร 
ฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 45 

38 แสดงจํานวน และรอยละของการซื้ออาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ  46 

39 แสดงจํานวน และรอยละของจํานวนคนทีไ่ปรับประทานอาหาร 
ฟาสตฟูดตอคร้ังของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 47 

40 แสดงจํานวน และรอยละของผูที่มีอิทธิพลตอการตัดสินใจเลือกบริโภค
อาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถามมากที่สุด จําแนกตามเพศ 48 

 



 ฐ 

สารบัญตาราง (ตอ) 
 
ตารางที่  หนา 

41 แสดงจํานวน และรอยละของลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 49 

42 แสดงจํานวน และรอยละของวันที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 50 

43 แสดงจํานวน และรอยละของชวงเวลาที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 51 

44 แสดงจํานวน และรอยละของความถี่ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 52 

45 แสดงจํานวน และรอยละของยี่หออาหารฟาสตฟูดที่ผูตอบแบบสอบถาม
เคยรับประทาน จําแนกตามเพศ 53 

46 แสดงจํานวน และรอยละของยี่หอที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทาน 
บอยที่สุดในระยะเวลา1 เดือน จําแนกตามเพศ 54 

47 แสดงจํานวน และรอยละของลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 55 

48  แสดงจํานวน และรอยละของสถานที่ที่ผูตอบแบบสอบถาม 
เลือกรับประทานอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามเพศ 56 

49 แสดงจํานวน และรอยละของสถานที่ที่ผูตอบแบบสอบถาม 
รับประทานอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด จําแนกตามเพศ 57 

50 แสดงจํานวน และรอยละของขอมูลที่หาเพื่อเลือกบริโภคอาหาร 
ฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 58 

51 แสดงจํานวน และรอยละของปจจัยที่สําคญัที่สุดในการตัดสินใจ 
เลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 59 

52 แสดงจํานวน และรอยละของแหลงรับขาวสารเกี่ยวกับ 
อาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 60 

53 แสดงจํานวน และรอยละของความรูสึกของผูตอบแบบสอบถาม 
หลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามเพศ 61 

 



 ฑ 

สารบัญตาราง (ตอ) 
 
ตารางที่  หนา 

54 แสดงจํานวน และรอยละของพฤติกรรมของผูตอบแบบสอบถาม 
หลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูดแลวรูสึกไมพอใจ จําแนกตามเพศ 62 

55 แสดงจํานวน และรอยละของพฤติกรรมรับประทานอาหารฟาสตฟูด 
ในอนาคตของผูตอบแบบสอบถามที่บริโภคอาหารฟาสตฟูด 
แลวรูสึกไมพอใจ จําแนกตามเพศ 63 

56 แสดงจํานวน และรอยละของการแนะนําใหบุคคลอื่นบริโภค 
อาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 64 

57 แสดงจํานวน และรอยละของปญหาที่ผูตอบแบบสอบถาม 
พบในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามเพศ 65 

58 แสดงจํานวน และรอยละของชนิดของอาหารฟาสตฟูด 
ที่ผูตอบแบบสอบถามเคยรับประทาน จําแนกตาม 
รายไดเฉลี่ยตอเดือน 66 

59 แสดงจํานวน และรอยละของชนิดของอาหารฟาสตฟูด 
ที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทานบอยที่สุด จําแนกตาม 
รายไดเฉลี่ยตอเดือน 67 

60 แสดงจํานวน และรอยละของคาใชจายเฉลีย่ตอคร้ังตอคน 
ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม  
จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดอืน 68 

61 แสดงจํานวน และรอยละของเหตุผลที่เลือกรับประทานอาหาร 
ฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลีย่ตอเดือน 69 

62 แสดงจํานวน และรอยละของการซื้ออาหารฟาสตฟูดของ 
ผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลีย่ตอเดือน 70 

63 แสดงจํานวน และรอยละของจํานวนคนทีไ่ปรับประทานอาหาร 
ฟาสตฟูดตอคร้ังของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ย 
ตอเดือน 71 
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64 แสดงจํานวน และรอยละของผูที่มีอิทธิพลตอการตัดสินใจ 
เลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถามมากที่สุด  
จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดอืน 72 

65 แสดงจํานวน และรอยละของลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 73 

66 แสดงจํานวน และรอยละของวันที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 74 

67 แสดงจํานวน และรอยละของเวลาที่ผูตอบแบบสอบถามบริโภค 
อาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 75 

68 แสดงจํานวน และรอยละของความถี่ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 76 

69 แสดงจํานวน และรอยละของยี่หออาหารฟาสตฟูดที่ผูตอบแบบสอบถาม
เคยรับประทาน จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 77 

70 แสดงจํานวน และรอยละของยี่หอที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทาน 
บอยที่สุดในระยะเวลา 1 เดอืน จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 78 

71 แสดงจํานวน และรอยละของลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 79 

72 แสดงจํานวน และรอยละของสถานที่ที่ผูตอบแบบสอบถาม 
เลือกรับประทานอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 80 

73 แสดงจํานวน และรอยละของสถานที่ที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทาน
อาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 81 

74 แสดงจํานวน และรอยละของขอมูลที่หาเพื่อเลือกบริโภคอาหาร 
ฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลีย่ตอเดือน 82 

75 แสดงจํานวน และรอยละของปจจัยที่สําคญัที่สุดในการตัดสินใจ 
เลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
รายไดเฉลี่ยตอเดือน 83 
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76 แสดงจํานวน และรอยละของแหลงรับขาวสารเกี่ยวกับอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 84 

77 แสดงจํานวน และรอยละของความรูสึกของผูตอบแบบสอบถาม 
หลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 85 

78 แสดงจํานวน และรอยละของพฤติกรรมของผูตอบแบบสอบถาม 
หลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูดแลวรูสึกไมพอใจ จําแนกตาม 
รายไดเฉลี่ยตอเดือน 86 

79 แสดงจํานวน และรอยละของพฤติกรรมการรับประทานอาหารฟาสตฟูด 
ในอนาคตของผูตอบแบบสอบถามที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดแลว 
รูสึกไมพอใจ จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดอืน 87 

80 แสดงจํานวน และรอยละของการแนะนําใหบุคคลอื่นบริโภคอาหาร 
ฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลีย่ตอเดือน 88 

81 แสดงจํานวน และรอยละของปญหาที่ผูตอบแบบสอบถามพบ 
ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด  และ จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 89 

82 แสดงจํานวน และรอยละของชนิดของอาหารฟาสตฟูด 
ที่ผูตอบแบบสอบถามเคยรับประทาน จําแนกตามอาย ุ 90 

83 แสดงจํานวน และรอยละของชนิดของอาหารฟาสตฟูด 
ที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทานบอยที่สุด จําแนกตามอายุ 91 

84 แสดงจํานวน และรอยละของคาใชจายเฉลีย่ตอคร้ังตอคนในการ 
บริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 92 

85 แสดงจํานวน และรอยละของเหตุผลที่เลือกรับประทาน 
อาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 93 

86 แสดงจํานวน และรอยละของการซื้ออาหารฟาสตฟูดของ 
ผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 94 

87 แสดงจํานวน และรอยละของจํานวนคนทีไ่ปรับประทานอาหาร 
ฟาสตฟูดตอคร้ังของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 95 
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88 แสดงจํานวน และรอยละของผูที่มีอิทธิพลตอการตัดสินใจเลือกบริโภค
อาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถามมากที่สุด จําแนกตามอาย ุ 96 

89 แสดงจํานวน และรอยละของลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 97 

90 แสดงจํานวน และรอยละของวันที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 98 

91 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตาม 
ชวงเวลาที่บริโภคอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด จําแนกตามอายุ 99 

92 แสดงจํานวน และรอยละของความถี่ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 100 

93 แสดงจํานวน และรอยละของยี่หออาหารฟาสตฟูดที่เคยรับประทาน 
จําแนกตามอาย ุ 101 

94 แสดงจํานวน และรอยละของยี่หอที่ผูตอบแบบสอบถามรับประทาน 
บอยที่สุดในระยะเวลา 1 เดอืน จําแนกตามอาย ุ 102 

95 แสดงจํานวน และรอยละของลักษณะการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 103 

96 แสดงจํานวน และรอยละของสถานที่ที่ผูตอบแบบสอบถาม 
เลือกรับประทานอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามอาย ุ 104 

97 แสดงจํานวน และรอยละของสถานที่ที่ผูตอบแบบสอบถาม 
รับประทานอาหารฟาสตฟูดบอยที่สุด จําแนกตามอาย ุ 105 

98 แสดงจํานวน และรอยละของขอมูลที่หาเพื่อเลือกบริโภคอาหาร 
ฟาสตฟูด ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 106 

99 แสดงจํานวน และรอยละของปจจัยที่สําคญัที่สุดในการตัดสินใจ 
เลือกบริโภคอาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 107 

100 แสดงจํานวน และรอยละของแหลงรับขาวสารเกี่ยวกับ 
อาหารฟาสตฟูด ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 108 
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101 แสดงจํานวน และรอยละของความรูสึกของผูตอบแบบสอบถาม 
หลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามอาย ุ 109 

102 แสดงจํานวน และรอยละของพฤติกรรมของผูตอบแบบสอบถาม 
หลังจากบริโภคอาหารฟาสตฟูดแลวรูสึกไมพอใจ จําแนกตามอายุ   110 

103 แสดงจํานวน และรอยละของพฤติกรรมการรับประทานอาหาร 
ฟาสตฟูดในอนาคตของผูตอบแบบสอบถามที่บริโภคอาหารฟาสตฟูด 
แลวรูสึกไมพอใจ จําแนกตามอาย ุ 111 

104 แสดงจํานวน และรอยละของการแนะนําใหใหบุคคลอื่นบริโภค 
อาหารฟาสตฟูดของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 112 

105 แสดงจํานวน และรอยละของปญหาที่ผูตอบแบบสอบถามพบ 
ในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด จําแนกตามอายุ 113 

106 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานผลิตภณัฑ 
ผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 114 

107 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานราคา 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 115 

108 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานการจดัจําหนาย 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 116 

109 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 117 

110 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานผลิตภณัฑ 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 118 

111 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานราคา 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 119 

112 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานการจดัจําหนาย 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 120 

113 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 121 
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114 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานผลิตภณัฑ 
ของผูตอบแบบสอบถาม  จําแนกตามอาย ุ 122 

115 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานราคา 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 123 

116 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานการจดัจําหนาย 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 124 

117 แสดงคาเฉลี่ยของระดับความสําคัญของปจจัยดานการสงเสริมการตลาด 
ของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ 125 

118 สรุปพฤติกรรมของผูตอบแบบสอบถามในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ในจังหวดัเพชรบุรี จําแนกตามเพศ 128 

119 สรุปพฤติกรรมของผูตอบแบบสอบถามในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ในจังหวดัเพชรบุรี จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 130 

120 สรุปพฤติกรรมของผูตอบแบบสอบถามในการบริโภคอาหารฟาสตฟูด 
ในจังหวดัเพชรบุรี จําแนกตามอาย ุ 132 

121 สรุปปจจัยสวนประสมการตลาดของผูตอบแบบสอบถามในการบริโภค
อาหารฟาสตฟูดในจงัหวัดเพชรบุรี จําแนกตามเพศ 135 

122 สรุปปจจัยสวนประสมการตลาดของผูตอบแบบสอบถามในการบริโภค
อาหารฟาสตฟูดในจงัหวัดเพชรบุรี จําแนกตามรายไดเฉลีย่ตอเดือน 136 

123 สรุปปจจัยสวนประสมการตลาดของผูตอบแบบสอบถามในการบริโภค
อาหารฟาสตฟูดในจงัหวัดเพชรบุรี จําแนกตามอาย ุ 137 

 


